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Už sme tu opäť  . . . 
 

     Milí lavinkári, aj tento rok sa vám budeme prihovárať 

prostredníctvom nášho časopisu Lavínka, ktorý uţ dobre 

poznáte. I teraz máme pre vás pripravené zaujímavé 

čítanie, ktoré zachytáva dianie v  našej škole. Osobitne sa 

prihovárame našim novým kamarátom v prvom ročníku, 

ktorých zároveň vítame medzi nami a ţeláme im  

úspešné zvládnutie abecedy, aby sa aj oni stali našimi 

čitateľmi.  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

A kto sú naše druhé maminy? 

 
1. A  PaedDr. Tatiana Mešková 

1. B   PaedDr. Beatrica Mordelová 

2. A  Mgr. Monika Miškovčíková 

3. A  Mgr. Andrea Janckulíková 

3. B   Mgr. Marta Kunochová 

4. A  Mgr. Eva Fejová 

4. B   Mgr. Anna Kurtulíková 
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Ocenenie našej snahy . . . 

 
       Ešte v minulom školskom roku sa všetci ţiaci z prvého  

stupňa zapojili do celoslovenského projektu  s názvom „Kde 

ešte tancujú vodné víly na Slovensku“. Projekt zahŕňal 

výtvarné, literárne práce a tieţ praktickú časť, ktorá zahŕňala 

vyčistenie studničky v blízkom okolí. Naše deti vyčistili studničku 

v Kýčere.  V celkovom hodnotení sme sa umiestnili na 22. 

mieste. Tí najlepší boli pozvaní do Bratislavy, aby si dňa 26. 

novembra 2008 prevzali ocenenie. Ocenení boli:  Natália 

Slovíková, Dianka Fejová, Peter Kramarčík, Beáta Sochová, 

Ondrej Valčičák a Juraj Dlábik. Blahoželáme! 

 

Čo sme už urobili  . . . 
September 

        Zapojili sme sa do súťaţe o najkrajšieho šarkana.  Aj naše 

šarkany zaujali porotu z Námestova (CVČ )a prvé miesto bolo 

udelené Dianke Fejovej z  2. A triedy. Super a len tak ďalej! 

 

Október 
Od 8.10 do 17.10 bol vyhlásený zber papiera.     

1. miesto  3. B   753 kg 

2. miesto  3. A   651 kg            

3. miesto  1. B    598 kg 

 

BLAHOŽELÁME 

 

 

 
    Ţiaci 1. a 2. ročníka navštívili v obci Babín výstavu rezbárstva,  

kde sa zoznámili s tvorbou rezbárov z celého Slovenska.  Na 

tejto výstave sa prezentoval svojou tvorbou aj najmladší 

rezbár, ktorý mal len 12 rokov. Zaujímavosťou bola návšteva 

tvorivej dielne, kde si ţiaci  mohli vyskúšať šikovnosť svojich rúk. 
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      Ţiaci druhého ročníka pod vedením pani učiteľky 

Miškovčíkovej  pripravili výstavku „ Plody jesene“. Mrkva, 

petrţlen a cuketa sa zmenili na rozprávkové bytosti, ktoré nám 

skrášľovali naše priestory.  Ďakujeme! 

 

 

  

 

 

 

 

 

November 
       Pani učiteľky Mešková, Mordelová a Miškovčíková nám 

vymysleli tvorivostnú súťaţ  „Veselé vrtuľky“. Vrtuľky sa niesli 

v znamení matematiky, ekológie, rozkvitnutej lúky a dreva.  

S výrobou nám pomáhali naši rodičia, súrodenci a kamaráti.  

Naše skvosty boli k nahliadnutiu všetkým návštevníkom školy.  

Sme tvoriví, šťastní a vďační. Jednoducho  super!     
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December 
   . . .  no, čím je známy? Predsa príchodom Mikuláša, 

ktorý ani tento rok nesklamal, akurát prišiel sám, ale 

darčekov mal aţ – aţ.  Mikuláša sme odmenili aj my 

pekným programom. Zároveň ďakujeme všetkým 

sponzorom, ktorí potešili naše srdiečka rôznymi maškrtami.  

 

 

 

 

 

 

 

       Vianoce sa spájajú s vôňou medovníkov, a tak sa 

všetci ţiaci 1. - 4. ročníka  zmenili na pekárov a cukrárov 

a svojimi vôňami dráţdili chuťové poháriky ţiakom vyšších 

ročníkov. Svoje výtvory potom predávali na „Vianočných 

trhoch“, ktoré majú na našej škole dlhšiu tradíciu.   

   

 

 

 

 

 

           

     

        Posledným vyučovacím predvianočným dňom je 19. 

december, ktorý sa bude niesť v duchu „ukáţ, v čom 

vynikáš“ a ţiaci sa môţu  realizovať v programe „Škola má 

talent“. Ţiaci 1. a  2. ročníka sa predstavia so svojím 

programom pri vianočnom stromčeku. 

 

Už sa tešíme, hurááá , Vianoce! 
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Naši kamaráti zo škôlky . .  . 
   
     Leto sa uţ skončilo a prišiel nový školský rok. Aj v materskej 

škole sa deti tešili a sem tam aj slzička vyšla.  Zeleninou, 

jabĺčkami a hruškami vyzdobili deti škôlku. Nakreslili aj šarkany, 

ktoré sme poslali do obchodného domu Klinec a v Centre 

Voľného Času sme vyhrali 3. miesto. Na Deň dôchodcov sme 

boli zatancovať a  zaspievať našim deduškom a babičkám. 

Mikuláša sme potešili krásnym programom. Šikovnosť svojich 

ručičiek sme si vyskúšali v pečení a zdobení medovníčkov.  

      Milá Lavínka, posielame Ti zopár fotiek a prajeme veľa 

úspechov. S úsmevom na tvári vás zdravia deti z MŠ a kolektív.    

                                              Naše práce                                                    

 
 

 

 
 

 

 

Pečenie a zdobenie medovníkov. 
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 Trošku z našej tvorivosti . . . 

  Dve  víly 
     Boli raz dve víly a volali sa Lucia a Lusia. 

Hrali sa na lúke, ale nik o nich nevedel len 

zvieratká. Neboli to obyčajné víly, lebo nemali 

krídla, ale boli krásne. Jedna išla von z domčeka 

pozrieť zvieratká. A druhá zatiaľ navarila obed. Lusia nebola opatrná 

a tak ju videl človek a pýta sa jej: “Kde bývaš?“ Ona sa zľakla 

a spadla na zem. On ju chytil a spýtal sa jej: „Ako sa voláš?“ „Volám 

sa Lusia.“ „A kde bývaš?“ „Ak to nepovieš, ja som víla.“ „Dobre. 

Podˇ, ukážem ti moju sestru.“ A po ceste sa rozprávali. Lusia sa 

spýtala, ako sa volá. On jej odpovedal, že sa volá Maťo. Už sme 

prišli k domčeku. „Toto je váš domček?“ „Áno. Podˇ dnu.“ A tak sa 

skamarátili a žijú až dodnes až kým nepomreli.    

                                                                   Patrícia Olešová, 3. B 

 

        Prváci                                   Prváci 
         Prváci sme veľmi milí,                   Prváci sme maličkí, 

         ale zato veľmi živí.                        chceme mať len jedničky. 

         Behať, skákať to je naše,               Diktáty už píšeme, 

         šlabikáre tie sú všade.                   veľa chýb v nich robíme. 

         Aj radi sa učíme,                            Ale všetko zvládneme, 

         vedˇ do školy chodíme.                a radosť Vám  spravíme. 

           

                                   Trieda 1. B                                 Trieda 1. A 

O rybárovi 
       Bol raz jeden rybár, ktorý bol veľmi šikovný, ale neposedný. 

Stále by len pracoval, aby nachytal veľa rýb. Raz, keď tak chytal, 

videl jednu krásnu morskú pannu. Rybár si pomyslel. Prečo by som 

mal byť sám? Radšej si niekoho nájdem! Aby som mohol s ňou žiť. 

A ako povedal, tak aj urobil. Kedˇ  prišiel zas ju tam uvidel. A potom 

žili šťastne, až kým nepomreli.    Adriána Rončáková, 3. B 

 

 



 

 

. . .  úsmev . . . foto . . . úsmev . . . foto . . .   
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_____________________________________________________ 
Časopis pripravili: PaedDr. B. Mordelová, p. učiteľky z MŠ, žiaci 1. – 4. roč. 


